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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση του προεδρείου της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ με τη Βουλευτή Ν.Δ.

Α΄ Θεσσαλονίκης Άννα Ευθυμίου

Τη Βουλευτή Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης Άννα Ευθυμίου υποδέχθηκαν στα γραφεία του Τεχνικού

Επιμελητηρίου Ελλάδας/Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής

του  ΤΕΕ/ΤΚΜ  Ηλίας  Περτζινίδης  και  ο  Πρόεδρος  της  Αντιπροσωπείας  του  Τμήματος  Φώτης

Κουβουκλιώτης. 

Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκαν ζητήματα που αφορούν τον στρατηγικό σχεδιασμό

για την ευρύτερη Θεσσαλονίκη και την ανάπτυξη των υποδομών αλλά και θέματα που έχουν να

κάνουν με το έργο και τον ρόλο των μηχανικών. 

“Το  Τεχνικό  Επιμελητήριο  Ελλάδας/Τμήμα Κεντρικής  Μακεδονίας  βρίσκεται  πάντα δίπλα

στην  πολιτεία,  συμβάλλοντας  ουσιαστικά  και  καθοριστικά  με  τις  τεκμηριωμένες  απόψεις  και

προτάσεις του σε καίρια ζητήματα που αφορούν την ανάπτυξη και το μέλλον της Θεσσαλονίκης και

ευρύτερα της Κεντρικής Μακεδονίας. Είμαστε εδώ, για να συνεργαζόμαστε, να διεκδικούμε και όλοι

μαζί  να  πετυχαίνουμε περισσότερα  για  την πόλη  μας.  Το  Τεχνικό  Επιμελητήριο  είναι  ανοικτό,

επιδιώκει τον διάλογο και τη συνεργασία με όλους και είναι πάντοτε έτοιμο με την επιστημονική

κατάρτιση  και  την  εμπειρία  των  μελών  του  να  προτείνει  πραγματικές  λύσεις  που  να

ανταποκρίνονται  στις  πραγματικές  ανάγκες  των  πολιτών”,  ανέφερε  σε  σχετική  δήλωσή του  ο

Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ Ηλίας Περτζινίδης. 

Από την πλευρά της η Βουλευτής Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης Άννα Ευθυμίου, η οποία ασχολείται

διαχρονικά με τα έργα υποδομών της πόλης, έθεσε ως κύριο ζήτημα την ανάγκη να συγκροτηθεί

ένα στρατηγικό ενιαίο ρυθμιστικό σχέδιο με μητροπολιτική προσέγγιση για τη Θεσσαλονίκη και

ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ για το θέμα αυτό και για τις σχετικές ενέργειες που

έχουν  γίνει.  Αναφερόμενη  ειδικά  στο  ΤΕΕ/ΤΚΜ  η  κυρία  Ευθυμίου  το  χαρακτήρισε  “βραχίονα

ανάπτυξης για την πόλη μας”, τονίζοντας ότι ο ρόλος του είναι “κρίσιμος” και “καθοριστικός”. Η

κυρία Ευθυμίου σημείωσε ακόμη ότι η Κυβέρνηση της ΝΔ έχει δώσει ιδιαίτερη έμφαση στα έργα

υποδομής της πόλης και ότι πρώτη φορά βρίσκονται σε τροχιά υλοποίησης τόσα έργα.

Παράλληλα,  έγινε  ουσιαστική συζήτηση και  για  επιμέρους θέματα που απασχολούν τον

κλάδο των μηχανικών με αναπτυξιακή διάσταση για τη Θεσσαλονίκη. Στη συνάντηση συμμετείχαν,

ακόμη, ο Αντιπρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ Μιχάλης

Παπαστεργίου και Μανώλης Μπελιμπασάκης αντίστοιχα όπως και το μέλος της Αντιπροσωπείας του

Τμήματος Ιωάννης Τσαμπάζης. 
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